

山东国际教育展精彩抢先看

烟台展区6月17日盛大开放

专刊记者 王双



自第16届山东国际教育展举办烟台分展区的消息发出后,众多家长纷纷致电本报询问展会相关情况从本期开始,本报将持续报道展会相关情况。也将会对到场留学专家进行专访。

美国:10个官方高额奖学金名额

美国官方奖学金计划今年将再次登陆烟台,北京航天留学烟台分公司获授权代理其名额的选拔工作,此次展会特推出10个名额。北京航天留学烟台分公司负责人李岩松介绍,该计划是由美国最大非营利性教育基金会ASSE主持,已在全球36个国家设

立学生支持中心。申请该计划的学生留美一年食宿学费攻读本科仅需8万元人民币,攻读硕士只需5.8万元人民币,留学4年间可获总额高达50万人民币的奖学金,期间更有美国专家帮你量身择校。

意大利:艺术考生可免学费留学

到目前为止,意大利大学仍不将教育作为可以营利的产业看待,中国留学生在意大利就读公立大学可以和本土学生一样免交学费。山东工商学院国际交流学院曹广军老师介绍,除了重点城市,每人每月仅需人民币4000-6000元,无需资金保障。本科学制三年,也可申请五年本、硕连读,学历均可得到认可。意大利的传统优势专业包括设计、建筑、雕

塑、音乐、视觉艺术、绘画、考古、葡萄酒酿造、文物保护等,是艺术生留学的首选。另外,在山东工商学院国际交流学院就读预科班的学生还有机会申请每年1000-4000欧元的住房、生活补贴。

烟大:推出中外合作留学新项目

烟台大学WECL英语学院高老师介绍,今年烟大推出了“2+2”模式的跨国企业管理专业和跨国公共事务管理专业(2年在烟大学习,2年在海外学习),如想就读美国和加拿大大学的其他专业,还可选择1+3.5(本科)或1+2(专科)的培养模式。选择中外合作项目,学生可掌握前沿专业知识和实践能力,英语应用能力还将达到世界本科教育最好水平,从而为学生在中国和世界各地无语言

障碍成功就业铺平道路。

除此之外,本届展会还将有美国、英国、澳大利亚、加拿大、意大利、新西兰、韩国、日本、法国等几十个国家的留学供您选择。本届国际教育展已是齐鲁晚报自2007年以来连续举办的第16届国际教育展,已发展为省内规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的展会。为方便烟台家长了解最前沿留学政策,不出烟台便可与省内知名留学中介机构面对面接触,特在烟台设立分展区。

6月17日上午9:00-12:00在芝罘区中银大厦三楼将盛大开放,欢迎广大家长积极参与。

展会热线:
0535-6905532、13688690081、18660095750。

校园播报

牟平区第二实验小学

近日,牟平区第二实验小学结合本校实际情况,采取“四个一”活动,积极推行健康教育。伴随着“一份实施细则”握手教师、“一封信”携手家长、“一间小屋”敞开心扉、“一个快乐课间”牵手学生等“四个一”活动的逐步展开,孩子们多彩童年里的欢声笑语重新回归校园。

通讯员 马艳艳

高新区实验中学

近日,烟台高新区实验中学的全体师生组织了一次校园逃生疏散演练活动。长期以来,高新区实验中学对消防安全教育常抓不懈,定期利用晨会、宣传栏向学生介绍日常生活防火、火灾报警、逃生自救技能等消防常识;充分利用国旗下讲话、主题班会等方式定期进行消防安全专题讲座,并且定期开展消防实践体验和应急疏散逃生演练活动。

通讯员 张振晓

鲁东大学文学院

近日,2012烟台大学生话剧艺术节暨鲁东大学“笃行杯”第十一届大学生科技文化艺术节系列活动之一——鲁东大学文学院“百年回眸,经典重温”曹禺话剧演出在烟台市大剧院举行。此次话剧演出以曹禺先生的经典三部曲为蓝本进行节选和改编,整场演出以演员们的精彩表演赢得了场内观众的肯定与掌声。

通讯员 苏琦

芝罘区世回尧中学

近日,世回尧中学举行了学校家长开放日活动。家长们进入课堂倾听教师讲课,并聆听了意林传媒集团励志演讲家叶建灵老师进行的“梦想于心,励志于行”的校园公益演讲。演说结束后,各班班主任与家长进行了关于学生学期发展的谈话,家长在会上纷纷表示:这样的活动应该多举行,今天真是不虚此行!

通讯员 常宗杰 孙惠惠

申请留学让自己定位更准确

二中学生曾伟美国名校录取分享会让学生、家长受益匪浅

专刊记者 王伟凯

临近高考,在大部分同学还在奋战高考第一线时,有些学生已经拿到了美国名校的录取通知,每到这个时候,很多学生家长也在犹豫,高中毕业是继续在国内上大学呢,还是出国深造?申请留学就需要考雅思、托福、SAT,分散精力影响高考成绩,去不了国外名校怎么办?在5月20日,由天道留学主办的常春藤学子二中学生曾伟美国名校录取分享会在太平洋大酒店完美落幕,几十位学生和家長在分享会上寻得了答案并受益匪浅。

分享会上,曾经被美国康奈尔大学、莱斯大学、加州大学伯克利分校、弗吉尼亚大学、伊利诺伊大学香槟分校、佐治亚理工大学

等8所美国名校录取的二中学生曾伟在台上侃侃而谈,将自己申请学校经历和经验毫无保留地分享给在坐的学生和家长们。“申请留学的过程本身就是一个锻炼自己的过程,也是思维方式改变的过程,更是一个发现自我认识自我的过程。”曾伟说,申请美国名校,光靠SAT成绩和托福高分是不够的,还要有很好的综合素质。美国高校考官还会通过考生的课外活动情况、申请文书、获奖经历等综合判断,甚至于考虑考生的性格是否适合学校。

曾伟告诉学生和家长们,在申请留学时,最好选一家权威的留学服务机构,例如像天道留学这样的

机构,既避免了包办类留学中介出现的学校风险,又能避免自己申请时的经验不足和疏漏造成申请失败。曾伟介绍了他在天道留学时,天道留学给他做的“头脑风暴”测试,让他对自己的定位更加准确,自我认知更加清楚;在申请文书和材料递交上,天道留学的老师给了他很好的建议和指导。“在申请留学的过程中,有时候会遇上在同一时间内要处理各种不同事情,通过这种锻炼,我的条理安排事情的能力得到提高,这是我申请留学过程中最大的收获。当然,我能申请成功这么多美国名校,与天道留学给予我的帮助是分不开的。”曾伟最后总结道。

记者了解到,2011-2012年经

天道留学提供留学申请服务的学生中,14人被哈佛大学录取,14人被耶鲁大学录取,179人被哥伦比亚大学录取,3人被普林斯顿大学录取,2人被加州理工学院录取,95人被宾夕法尼亚大学录取,92人被康奈尔大学录取……天道留学资深顾问宋晓男在分享会上告诉学生和家长们,即使申请者通过美国名校标准化考试,但是要想脱颖而出,必须具备一些与众不同的综合素质。成绩对顶尖大学的录取来说只是硬性的条件,学校更多看重学生的文书、实习和兼职经验、交流背景等,也就是说美国名校不会仅通过成绩录取学生。

最前沿政策解读 一站式留学体验 个性化出国规划 全方位留学服务 聚焦世界级名校 解读高考后留学

第16届山东国际教育展烟台分展区

暨烟台首届夏季留学展

时间: 6月17日上午9:00-12:00

地点: 芝罘区解放路中银大厦3楼多功能厅



本届国际教育展已是齐鲁晚报自2007年以来连续举办的第16届国际教育展,已发展为省内规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的展会。为方便烟台家长了解最前沿的留学政策,不出烟台便可与省内知名留学中介机构面对面接触,特在烟台设立分展区。届时,将有美国、英国、澳大利亚、加拿大、意大利、新西兰、韩国、日本、法国等几十个国家供您选择。

主办单位: 齐鲁晚报·今日烟台

咨询电话: 0535-6905532

13688690081

18660095750